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Lesz-é béke?
A koalíciós kabinet

A béke feltételei.
Addig-addig röpködtek a béke­

galambok a politika felhőjében, mig 
végre szárnyaszegetten a földre 
pottyantak. Lukács Lászlónak éppen 
úgy nem sikerült a koalíciót lesze­
relni, mint ahogy nem sikerült 
Széli Kálmánnak. Valamiképpen 
senkinek se fog sikerülni, ki hátsó 
ajtókon keresi a hozzávaló közele­
dést. Örvendünk, hogy a helyzet 
nem változott meg a bécsi körök 
kedvére ; egyelőre marad minden a 
régiben, a mi amellett bizonyít, 
hogy a nemzet nem adja föl jogait, 
kitart a küzdelemben, ha Fejórváry 
táborszernagy uram még sötétebbre 
is festi a jövőt s ha még annyira 
is ijesztget az abszolutizmussal.

I Holnap ország-világ szemelát- 
rtára és fülehallatára állást foglal á 
nemzet törekvései mellett a kép­
viselőház, — egyúttal pedig lesz 
elitélő és bíráló szava a mindunta­
lan bekövetkező törvénytelen elna­
polásokhoz is. a kópviselőház hol­
napi határozatából tanulhatnak majd 
hazafiságot a darabantok, akik soha 
se akarták és most se akarják a 
békés kibontakozást.

A matróna és a színész.
Irta: León Xanrof.

Az öreg asszony, a kinek a profilja 
olyan volt, mint a potykáó, B ttignollesbea 
lakott, egy kis házban, a melyet soha nem 
akart otthagyni, minthogy abban a lakásban 
szenderült örök álomra a papagálya. Ez a 
papagály rendkívüli állat volt, mert az anya­
nyelvén kívül franciául is beszólt. Do ebben 
a házban tarthatatlan volt a kelyzet, mert 
ugyanazon a folyosón egy műterem is volt 
ós minthogy az öreg asszonynak potyka- 
arca volt és zöld szemüveget hordott, ál­
landó rettegésben ólt. A festő ugyanis szí­
vesen ragadta meg az alkalmat, a mikor 
a matrónáról karikatúrákat készíthetett.

Nagyon természetes, hogy az öreg asz- 
szony élénk örömmel vette tudomásul, a 
mikor a kellemetlen szomszédnak fölmon­
dottak, mert a művész ötször vagy hatszor 
egymásután megfeledkezett a bázbémegyed- 
dol jaró kötelezettségekről. Mikor a festő 
kihuroolkodott, a matróna a karosszékébe 

It egy kissé kacagni, azután eldudolt egy 
vidám dalt a régi jó időkről.

«És ezt meg is tudjuk érteni. 
Mert mi volna ezekből, ha kiven­
nék kezükből a kormányhatalmat. 
Görcsösen ragaszkodnak is hozzá 
darabanték. Fondorkodnak, takti­
káznak, erőszakoskodnak — mert 
maradni akarnak. Fejérváryék meg­
int, immár harmadszor kapnak bi­
zalmatlansági szavazatot a parla­
menttől. Nem is teszszük föl a kér­
dést, vájjon lesz-e bennük annyi 
erő, hogy továbbra is helyükön 
maradnak. Lesz. Ok csak azt tud­
ják, azt érzik, hogy ragaszkodniok 
kell a miniszterséghez, mert ha azt 
elveszítik, mindenüket elveszítették.

Installáció Tremcsénben.
Trencsónből jelentik, hogy az uj főis­

pán, Baross Gyula már elfoglalta hivatalát 
és a hivatalos esküt a december 28-án tar­
tandó rendes törvényhatósági közgyűlésen 
teszi le. Megyeszerte az a nézet, hogy mi­
után a megye nyári közgyűlésén hozott azon 
határozatához, a moly szerint a mostani 
kormány iránt nem viseltetik bizalommal, 
tovább is ragaszkoidk, a főispán eskütétele 
súlyosabb incidens nélkül nem fog megtör­
ténni. Az ellenzék, hir szerint tiltakozását 
fogja bejelenteni a közgyűlésen a főispán 
kinevezése ós eskütétele ellen.

A béke feltételei.
Becs, dec. 18.

Az osztrák császárváros poli­
tikusai kárörvendő szemmel nézik 
a mi válságunk folyását. Annak da­

De nemsokára újból elővette a rette­
gés. Arra gondolt, hogy a műtermet megint 
testűnek fogják kiadni s a siralmas napok 
megint bek szöntonok.

Néhány nap múlva beköltözött az uj 
lakó. A potykaarcu néni reszketve dugta ki 
az ajtón a fejét, de lnssankint mogkony- 
nyebbült, az uj szomszéd holmijai közt 
semmi gyanús eszközt nem látott. De egy­
szerre megpillantotta az uj lakót, aki a fo­
lyosón a házmesterről tárgyalt. Még fiatal 
ember volt, komoly, mint egy lokomotív, 
barna, mint egy havanna-szivar, a hangja 
monydőrgésszorü, moly a legközönségesebb 
szavakat is nagyszerűen adta elő, a haja 
vihárfelhő, a szemei, mint két világítótorony. 
Az ajka szigorú szabású volt, mintha állan­
dóan harapásra készülne. Az egész fej Marat 
és Napoleon között ingadozott.

A matróna megriadva kapta vissza a 
fejét és apró, gyors tipegéssel futott vissza 
a szobába, mint a macska elől az egór. 
Rémségéé perceket élt át az öreg asszony, 
mig a jövevény elment s ő lefuthatott a 
házmesternóhez megtudakolni a rettenetes 
ember kilétét. Az uj szomszéd színész volt,

cára, hogy a koalícióból kikerült 
hírek a békealku meghiúsulását je­
lentik, bíznak benne, hogy Bécs ál­
láspontja diadalmaskodott s nem a 
mienk. Munkatársunknak egy osz­
trák politikus a következő in formá­
ciókat adta:

— Soha olyan bizalommal nem néztük 
a magyar válság fordulatait, mint mostan­
ság. Erős hitünk, hogy a béko a császár és 
a koalíció között létrejött. Egyáltalán nem 
csodálkozunk azon, hogy hivatalosan itt is, 
de főképpen önöknél tagadják. Jól teszik. 
Taktikai szempontok mindig megkívánják, 
hogy a tömeg fait accompli eió állittassók. 
Négyszáz emberrel alkudni nem lohet. A 
cs iszár bókemoghatalmazottjai ügyesen in­
tézték a dolgaikat, hogy még azt is sike­
rült eltitkolniok, mikor és hányszor jártak 
audiencián a felségnél. Mi úgy tudjuk, hogy 
a béke föltételei nemcsak általánosságban, 
do lényeges részleteiben is megállapittattak. 
Mindenesetre nehéz munka volt s nem sok­
kal könnyebb feladat lesz a békét a koalí­
ció szélsőbb érzelmű tagjaira ráerőszakolni. 
A béko föltételei között az urak hiába fog­
ják keresni a magyar vezényszót. Nincs ap 
benne. Ellenben csak jóakaratra lesz szük­
ség, hogy belássák, hogy valójában kielégí­
tést nyert a koalíció felirata. Ha visszaem­
lékeznek arra, hogy éppen Kossuth Ferenc 
mondotta, hogy a fölirat nőm szentirás s 
hogy azon, a koalíció hozzájárulásával, tehát 
a vezérlőbizottság többségének akaratával 
változtatni lehet, ne csodálkozzanak, hogy a 
koalíció vezérei a magyar vezényszó megvaló­
sítását, vagy csak a jogos voltának rögtönöe 
koncendálását kikapcsolták. A kormányt koa­
líciós kabinet fogja fölváltani. De akkur, ha a 
bókét hivatalosan is közzé fogják tehetni. A koa-

drámai színész s azért lakott atólierben, 
mert a szerepei betanulásához tágas helyi­
ségre volt szüksége. Például a pokol szót 
nem tudta eldörögni, hacsak 10 méterre 
nem rohant elő a szobában. Hogy ki ne 
essék a tragédiák tónusából, a falakat fekete 
posztóval vonatta be, csak itt-ott tarkította 
egy fehér csillag a sötétséget.

Éjjelenkint ettől fogva rettenetes sorsa 
volt a matrónának. Olykor úgy tetszett neki, 
hogy a föld reng s a ház tüstént összeros- 
kad. Ez akkor történt, mikor a színész sze­
reptanulás közben a lábával egyet-egyet 
dobbantott

Egy reggel az öreg asszony rettenetes 
hangokra ébredt.

— Meg fogsz halni 1
A matróna keresztet vetett és sápadtan 

nézett föl, hátba az égből szólnak.
— Meghalsz, átkozott 1 — dörgött 

újra, fokozódó erővel.
Az öreg asszonyt a hideg kezdte rázni. 

Fölkelt E az ágy alá nézett.
— Igen, meg fogsz halni I
Most vette észre a meggyötört mat­

róna, hogy a színész deklamál a szomszéd

Hasznos ajándékban
DE6HHZEN,

részesül 
minden vevő 

Picz-utcza 61., most újonnan épült 3
Karácsonyig, aki férfi és gyermek ruha szükség­

letét a ruha nagy áru­
iig házában vásárolja, smug

emeletes Mar-palotában. Szent-Anna-utczúval szemben
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Coió titkolja, nem mi, hogy a felség az or­
szág gyeplőjét rábízza az ellenzék vezéreire. 
Hogy miért titkolják? Megemlítettem már 
az imént, hogy taktikai szempontból. Csak 
két dolgot teszek szóvá. A felség föltétlenül 
kívánja, hogy. a vármegyék reszisztenoiája 
véget érjen. És éppen ilyen föltótien kíván­
sága, hogy azok a férfiak, akiket önök egy­
szerűen hazaárulóknak neveznek és meg­
vetnek, a legteljesebb mértékben honorál- 
tassanak a tett szolgálataikért Nemcsak a 
kabinet tagjairól van szó. Hiszen azokról a 
legkönnyebben lehet gondoskodni. Ellenben 
itt vannak a híveik: a főispánok s azok, a 
kik ezeknek a főispánoknak az érdekében 
az indulatos áramlat ellenére is segítségére 
voltak. Belátjuk, a koalíciótól lehetetlen dol­
got várunk, ha azt akarnék, hogy gon­
doskodjanak azokról az urakról. Ám a 
koalíció egyes vezetői is belátják, hogy eze­
ket a szerencsétlen embereket egyszerűen 
kiebrudaljuk. A felség gavallér ember s akit 
a Fejérváry-kabinet valamilyen állásra rá­
vett, azt nem megbízás nélkül nyugtatta 
meg a jövendőjük iránt. Ez a kérdés a béke 
föltételei között éppen olyan lényeges tehát, 
mint a többi s csak embereknek kell len­
nünk, hogy a felség álláspontját a legtelje­
sebb mértékben méltányoljuk. A koalíciónak 
ebbe bele kell nyugodnia. Ezen változtatni 
nem lehet. S nekünk a biztos hitünk, hogy 
belenyugszik is. Ezért is mondhatjuk, hogy 
a béke valóban létre jött. De nem időszerű 
még, hogy a nyilvánosság eló kerüljön.

Az egységes koalíció.
A koalíciót nem sikerült meg­

bontani. Ezt jelentette Kossuth Fe­
rencnek az az információja, melyet 
a vezérlő-bizottsággal közölt, hogy 
Lukács László bécsi utjával a 
helyzet semmi irányban nem vál­
tozott. — Semmiféle elvtagadásra, 
Semmi leszerelésre nem tudják rá­
venni a koalíciót, bármennyire is 
igyekszik ezen Becs és időnként 
az ő fullajtárjai. Megelégedéssel 
konstatáljuk, hogy a baloldali ve­
zérek legtöbbje bizalmatlansággal 
van Lukács akciója ellen s ezt a 
bizalmatlanságot fokozza az, hogy 
a koalíció programmjának sarkala­
tos pont ait kívánták elejteni Becs 
részéről. A vezérlő-bizottság ülésén 
azt is megemlítették, lehetsóges-e

újabb koalíciós alapon, vagyis a 
hatvanhetes pártok tömörülésével a 
bókét előmozdítani. Ezt a hangot 
elsősorban maga gróf Andrássy 
Gyula fújta le.

— Én ragaszkodom a ma fenn­
álló koalícióhoz és hozzáteszem, hogy 
más koalícióról beszélni sem lehet.
A főrendiház az elnapolás ellen.

A főrendiháznak ellenzéki ér­
zelmű tagjai és azok, akik a nem­
zettel tartanak, a törvények és az 
alkotmány védelmében, ma délelőtt 
tanácskozásra gyűltek össze ‘gróf 
Dessewffy Emil palotájában. Érde­
kes, hogy a szabadelvüpárti főren­
dek is képviseltették magukat He­
gedűs Sándorral.

Beható eszmecsere után a fő­
rendek elhatározták, hogy a holnap 
délutáni felsőházi ülésben tiltakozni 
fognak a törvénytelen elnapolások 
ellen, a főrendek magukévá tették 
azt a határozatot, amit tegnap eb­
ben az ügyben a vezérlőbizottság 
hozott. Megbízták egyúttal gróf 
Majláth Józsefet, hogy ez irányban 
felszólaljon. Valószínű, hogy a fő­
rendiház határozata a tiltakozás 
dolgában egyhangú lesz.

ÜDÉI.
Hajdúnánáson 240 ezer borona költ­

séggel díszes főgymnásiumi épületet emeltet 
az ev. ref. egyház, mint iskola fentartó. Az 
épület ma már fedél alatt van és jövö 
nyárra teljesen kész lesz.

Öngyilkos fővadász. A derecske! 
uradalom fővadásza, Brauner Alajos — 
mint Derecskéről jelentik — a felsővámóci 
erdőben agyonlőtte masát s csak másnap 
akadtak rá a holttestére. Öngyilkosságának 
okát nem tudják.

A hajdúböszörményi városháza
hatalmas épülete már fedél alá került. A 
díszes épület 230 ezer koronába kerül és 
nemcsak a polgárságnak, de magának a vá­
ros elöljáróságának is méltó büszkesége 
leend. A böszörményi városház épület oly 
monumentális, hogy mellette a szoboszlói

szobában. Kétségbeesett fölháborodásában 
elhatározta, hogy azonnal a rendőrségre 
megy, de a lábai nem bírták s a lépcsőn le 
kellett ülnie. Nyögve föltápászkodott, hogy 
legalább a házmosternénél tesz panaszt, a 
mikor újra fölzugott mögötte:

— Hiába minden, nincs irgalom, meg 
kell halnod!

A megkínzott agg dáma rémülten fu­
tott le az utcára. Oh szörnyűség, a színész 
most kijött az ajtón s egyenesen utána in­
dult, miközben villogó szemekkel sziszegte: 
Meghalsz, meghalsz!

— Oh istenkém, istenkém 1 — nyőg- 
déceeit megsemmisülten a matróna és a fe­
jét egészen elveszítve, a közeli omnibusz- 
állomás felé szaladt. Lelkendezve ült be két 
másik öreg nő közé — s egyszerre a szí­
nész is beugrott s vele szemben vetette ma­
gát az ülésre. A színész szemei a levegőbe 
meredtek s az öreg asszonyt észre sem véve, 
öntudatlanul suttogta a szerepét:

— Meghalsz, meg fogsz halni, át­
kozott I

Ezek a néma hangok menydörgóssé 
nőttek az öreg asszony fülében.

Az omnibusz döcögött, a színész mor­
molt, a vén dáma reszketett.

Egészen elmerülve a szerepébe, üresen 
bámult a matrónára a színész, az ajka 
gépiesen mozgott s nem is sejtette, milyen 
iszonyú aggodalmakat szerez a vele szem­
ben ülő nőnek. A matróna rámeredt a 
színészre, nézte, egész kis testében megre­
megve, minden pillanatban összerázkódott 
az omnibusz zökkenéseitől, az ablaküveg 
rezzenésétől .. . nézte, nézte a színész, aki 
a szemében lassankint óriássá nőtt, ször­
nyeteggé, démonná, egyre rémesebb és na­
gyobb lett, a szóméi vörös fényben lángol­
tak, a homlokán szarvak támadtak ... A 
matróna föl akart ugrani, hogy a rém elől 
meneküljön, de nem tudott megmozdulni, a 
száját fölnyitotta, hogy segítségért kiáltson, 
de csak egy gyöge sóhaj szállott el az 
ajkairól — az utolsó ...

A boulevardon közönyösen szállott le 
a színész, hogy betérjen a kávóházba a 
rendes abszintjére s fogalma sem volt róla, 
hogy a legnagyobb diadalt érte el ma, 
amiről drámai színész csak álmodhat. . .

összes középületek elenyésznek. Tudnunk 
kell, hogy sok huza-vona előzte meg ez 
épület létrejöttét Böszörményben is, do az 
már természete a hajdú embernek, hogy egy 
könnyen nem nyugszik bele az újításokba. 
A legközelebbi években díszes szállodát és 
vendéglőt is építtet Böszörmény, jövőre pe­
dig felállítja Booskay fejedelem szobrát.

Kirabolt templom. A makói refor­
mátus templomba tegnap éjjel ismeretlen 
tettesek betörtek és elrabolták a keresztelő 
ezüst kannát és a hozzá tartozó ezüst tál­
cát, ezenkívül feltörték és kifosztották a 
perselyeket is. Érdekes, hogy a templom 
melletti nagyiskolában két század gyalogos 
van elhelyezve, akik semmit sem vettek 
észre.

HÍREK.
Éjjeli posta.

Földrengés. (Éjjeli express tudósítás.) 
Zágrábból jelentik nekünk: Az éjjel 11 óra 
8 perckor erős, hullámszerű földrengést ész­
leltek, amely mintegy busz másodpercig 
tartott. 12 óra 30 perckor és 1 óra 25 perc­
kor a földlökések megismétlődtek. A föld­
rengések kárt nem okoztak.

Második Humbert Teréz. (Éjjeli ex­
press tudósítás.) Mint Párísból jelentik, a 
francia metropolisnak újabb szélhámossági 
szenzációja van, amely igen hasonlít a nagy 
Teréz manipulációihoz, a milliók kivitelével. 
Az epigon, Blanche Bourbaix asszony meg­
elégedett százezrekkel is, úgy. szerezve a 
pénzt, hogy azt a hirt terjesztette, hogy az 
elhunyt atyja nagyon fontos titkokat tudott 
a belga udvarból, sok pénzt kapott a hall­
gatásért és a pénzt egy vasszekrónyben 
őrzi. A vasszekrény felnyitását azonban 
különféle ürügyekkel mindig el tudta ha­
lasztani, a pénzemberek azonban, akik dús 
örökség reményében pénzelték a hölgyet, 
végre is megunták a biztatást, följelentet­
ték, mire letartóztatták és ekkor kiderült a 
szélhámosság.

Lovasszobor — Tolsztojnak. (Éjjeli 
express tud.) Trubeokoj Pál, az ismert orosz 
szobrász, a kinek munkái 1900-ban feltűnést 
keltettek Parisban, mint onnan jelentik, 
Tolsztoj tisztelőitől azt a megbízást kapta, 
hogy készítse el Tolsztoj lovasszobrát. A 
szobrot majd Párisban állítják fel. Tolsztoj 
több Ízben modellt ült a művésznek.

Városatya választások.
öt kerületben az ellenzék győzött.

Szabadelvtipártiak bukása.
Debrecen, dec. 19.

(Saját tudósitónktól.) Tegnap folytak 
le a városatyaválasztások Debrecenben. 47 
városatyát választottak és pedig öt kerület­
ben a függetlenségi- és Bánffy-párt hivata­
los jelöltjeit, mindet kivétel nélkül. Egy ke­
rületben a Varga-utcában pedig a városi-párt 
nevet felvevő párt hét, nagyobbára szintén 
ellenzéki jelölteket segített győzelemre. Itt a 
hivatalos Úszta jelöltjei közül csak Pálffy 
Gábor ujpárti győzött.

Szóval a szabadelvüpárti volt város­
atyákat mind kibuktatták, köztük Géressy 
Kálmánt, Miekolczy Jenőt, dr. Szánthó Sa­
mut, dr. Kemény Móricot.

Kibukott a bizottságból dr. Ferenozy 
Gyula is és Tafler Ignác is.

Uj emberekként gr. Degenfeld József, 
Csanak János kerültek be, akik már voltak 
városatyák, de egészen újak is lettek város­
atyák : dr. Kőrössy Kálmán, Kaszanyitzky 
Andor, dr. Tóth Kálmán, dr. Róvy Nándor. 
A városi-párt pedig Jánosi Zoltánt segítette

Legalkalmasabb karácsonyi és újévi ajándékok______
“. . . . . . . . . . . . . " úrás és ékszerésznél (Piac-!. Fehérlé szálló épület) kaphatók.

még eddig nem létezett
olcsó árban csakis ss=~
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mandátumhoz számos hívei révén. Harsány! 
Gusztáv, Eritz Ernő, Motesiezkv Hugó 
Zelinger Ede és Poroszlay László is uj 
városatyák.

A választási mozgalom 4 kerületben 
csendes volt. Ezek közül csak a Piac-utcá­
ban volt nem hivatalos jelölt Kernhoffer 
József bankigazgató, aki szép számban ka­
pott szavazatot. Bizony kár volt meg nem 
választani.

Nagy volt a mozgalom azonban a 
Hatvan-utcában, ahol a hivatalos liszta 
8—20 szavazattöbbséggel győzött csak.

Legnagyobb volt a korteskedés a Varga­
utcában, ahol a vasutasok, homokkertiek, 
szociálisták segítették a Jánosi Zoltán párt­
ját s Zelinger Ede győzelméért az iparosok 
is segítették őket, mig a függetlenségi párt 
nem dolgozott kellő erélylyel.

Este 5—6 óra közt mindenütt kész 
voltak a választási eljárással, de a Varga­
utcában a megyeházán este 8 órakor ké­
szültek el a jegyzőkönyvekkel stb.

Tudósításunk a következő:
Póterfia-utoa.

A hires ellenzéki kerületben, a Péterfia- 
utcában nagyon csöndesen folytak le a vá­
lasztások. Mindössze 17 vegyes liszta ada­
tott be, a többi hivatalos függetlenségi liszta 
volt.

A választást Szabó Lajos elnök ve­
zette, helyettes elnök volt Szikszay Lajos, 
bizalmi férfiak voltak: Faragó András, Hódy 
Béla és Csobán József.

Az eredmény a következő:
Beadatott 288 szavazat. Ebből kapott
Török Péter 271-et,
Kertész István 269-et,
Zöld Mihály 264-et,
Dr. Hagy Zsiga 261-et,
Kiss Bálint 261-et,
Márton Imre 25S-at,
Polgári Sándor 253-at,
Pálffy Ferenc 252-őt,

a kik megválasztattak. Utánuk legtöbb sza­
vazata, 8 volt dr. Ferenczy Gyulának.

Csapó-utca.
Itt is simán folytak le a választások. 

Elnök volt K. Kiss József, h. elnök Pongó 
Lajos, bizalmi férfiak Nagy Károly és Bihari 
István.

Az eredmény a következő:
Beadatott összesen 286 szavazat. Ebből 

kapott
Bácsi András 267-et,
Bihari István 268-at,
Kovács János 269-et,
Kiss Albert 264-et,
Pongó Lajos 259-et,
Ifj. Schwartz Vilmos 266-ot,
Varjas Sándor 263-at,

a kik is városatyáknak megválasztattak. Ki­
vit lök senki sem kapott 4 szavazatnál 
többet.

Koßsuth-ntca.
Itt is csendes volt a választás s a 

függetlenségi és uj-párti hivatalos liszta 
győzött. Bejött dr. Kórössi Kálmán ügyvéd, 
az uj-párt titkára is.

Az eredmény a következő:
Beadatott összesen 298 szavazat.
Ebből kaptak:
Dlcsőfl József 290-et,
RociUItz Arthur 286-ot,
Kelemen Gábor 285-öt,
Pető István 282-őt,
Alföldy Gábor 279-et,
Dr. Kőrössi Kálmán 276-ot,
Polgári Márton (uj) 270-et,
Fésűs Lajos (uj) 259-et,

akik városatyáknak megválasztattak.
Utánuk legtöbb szavazatot dr. Kenézy 

Gyula (aki mint virilista úgyis városatya) 
és Kiki Antal kaptak: 14 szavazatot.

Itt a választási elnök dr. Dóczy Emil

volt. Bizalmi férfiak pedig: Polgári Bálint 
és Kovács Lajos.

Piac-utca«
Ebben a kerületben nagy volt az élénk­

ség. Meglehetős vegyes lisztákkal szavaztak 
s nagy pártja volt a hivatalos jelöltekkel 
szemben Kernhoffer Józsefnek, aki 156 
szavazatot kapott is. De hát még egyszer 
annyira lett volna szüksége, hogy meg­
válasszák.

Az eredmény a következő: Beadatott 
összesen 436 szavazat. Ebből kapott:

Dr. Balkányi Miklós 418-at,
Gróf Dégenfeld József 413-at,
Márk Endre 401-et,
Dr. Popper Alajos 397-et,
Csanak János 367-et,
Kaszanyitzky Andor 827-et,
Dr. Tóth Kálmán 307-et,
Ifj. Horváth János 306-ot

s igy városatyákká megválasztattak.
Legtöbb szavazatot Kernhoffer után 

Hajós Géza kapott 31-et.
Hatvan-utca.

e A Hatvan-utcában már igen élénk volt 
a választási mozgalom.

Itt Kulcsár Endre volt az elnök, he­
lyettes elnök volt idősb Kertész Mihály, 
bizalmi férfiak Simon István és dr. Weisz 
József.

Az eredmény a következő volt:
Beadatott 411 szavazat. Ebből kapott:
Szathmáry Ferenc 217-et,
Szilágyi Bálint 216-ot,
Simon István 216-ot,
Balogh Ferenc 212-őt,
Ifj. Mike Ferenc 211-et,
Sarkad! Ferenc 206-ot,
Polgári József 206-ot,
Kovács Lajos 203-at,

igy városatyáknak megválasztattak.
E mellett 195 szavazatot kapott dr. 

Ferenczy Gyula, 185 szavazatot Jánossy 
Zoltán, 182 szavazatot Erős Lajos, Csengeti 
Ferenc, 173-at Weisz József, 170-et Ung­
vári Mihály, 185-öt Geréby Pál, 177-et 
Hütter Károly.

Varga-utca.
A legmozgalmasabb volt a választás a 

Varga-utcában. Itt a Jánosi-párt minden 
lehetőt elkövetett, hogy jelöltjeit győzelemre 
segíthesse, a kocsik serényen jártak szava­
zókért s a szociálisták is erősen buzgólkod- 
tak. Még este 7 órakor is számolták a 
szavazatokat. Az eredmény azonban nem 
lehetett kétséges, miután a vasutasok Ericz 
és Motesiízky győzelméért, nagy számban 
szavaztak le a paktumos lisztával. Hozzá­
járultak a győzelemhez a homokkerti sza­
vazók is.

Végre is összeállították az eredmény­
ről szóló kimutatást. A városi párt liszta 
győzött s a függetlenségi és Bánffy-párt 
jelöltjei közül csak Pálffy Gábor győzött.

A beadott 505 szavazat közül
Motesltzky Hugó 241-et,
Poroszlay László 240-et,
Jánosi Zoltán 229-et,
Eritz Ernő 220-at,
Dr. Révy Nándor 216-ot,
Pálffy Gábor 216-ot,
Harsány! Gusztáv 211-et,
Zelinger Ede 197-et

kaptak s igy városatyáknak megválasz­
tattak.

Tafler Ignácra 187, Sámy Bélára 188, 
Vas Károlyra 193 szavazat esett s ugyan­
így nehány szavazattal buktak el Deák 
Ferenc, Szabados Vilmos, Tóth Gergely, 
Juhász István is.

á VÁROSHÁZÁBÓL.
A városi nyugdíj ellenőrző bizott­

ság ma d. u. 3 órakor Kovács József el­
nöklete alatt ülést tart s folyó ügyeket fog 
tárgyalni.

Két árva.
Utazás figyelmeztető táblával.

Debrecen, dec. 19.
Megható története van a kis Czetncr 

Annának, aki tegnap különös körülmények 
közt került a rendőrség bűnügyi osztályához.

Az alig nyolc éves kis leányka messzi 
útról jött tegnap Debrecenbe. Nyakában egy 
fehér tábla volt, melyen vastag feltűnő betűk­
kel ez állott.

Tisztelt kalauz és portás urak !
Vigyázzanak erre a szerencsétlen 

leánykára, aki Debrecenbe nagynénjé­
hez Csiszár Sándornéhoz utazik'.''A deb­
receni rendőrséget pedig arra kérem, 
hogy a kis leányt szállítsa nagynén iéhez.

Ezzel a táblával a nyakában á So­
mogy megyei Mocsolárd községből indult 
útnak a szegény gyermek s tegnap délután 
baj nélkül meg is érkezett Debrecenbe.

Az állomásról egyenesen a bűnügyi 
osztályhoz vitték, ahol könyek közt mesélte 
el egyszerű, megható történetét.

Szülei Pankotán laktak. Anyja még 
mikor ő csecsemő volt, elhalt s pár évvel 
azután atyja is követte. Öt öves volt és 
teljesen árva. Irgalomból egy Gresner Béla 
nevű építész vette magához, aki őt a 
Somogymegyei _ Mocsoládra vitte. Három 
évig tartotta s ő hálás volt mindig jóltevő- 
jével szemben. Két nappal ezelőtt, maga 
sem tudja miért, jóltevője kivitte a vasút­
hoz, ezt a táblát akasztotta a nyakába s 
útnak eresztette. Ő szénéi kül engedelmes­
kedett, nem tévedt cl sehol, mert a nyaká­
ban levő tábla, mint talizmán, megóvta 
minden bajtól. Szükséget sem szenvedett 
útja alatt, az utasok ellátták mindennel.

Sokkal egyszerűbb, de épp oly meg­
ható a kis Kovács Mihály 9 éves gyermek 
története.

Ő is teljesen árva. Évek óta könyörü­
letes emberek kegyelméből élt. Két nap óta 
azonban ezek is elhagyták. Vógkép elha­
gyatva csavargóit az utcán, kitéve annak a 
veszélynek, hogy minden pillanatban az 
éhségtől, vagy hidegtől kell elpusztulnia.

Tegnap este egy asszony vezette a 
rendőrséghez, hol egyelőre szállást talált.

A két elhagyatott árvát, mint értesü­
lünk, a lelencházban fogják elhelyezni.

SZÍNHÁZ.
Hegyessy Mari Debrecenben. K.

Hegyessy Mari, a Nemzeti színház nagy 
művésznője két évtized előtt a debreceni 
színház ünnepelt drámai szendéje volt. Mű­
vészi sikerei az ország első színpadára ve­
zették, ahol diadalmas haladást és sikereket 
ért el. Két évtized után holnap újra gyö­
nyörködhet a közönség K. Hegyessy Mari 
művészetében. A művésznő tegnap érkezett 
Debrecenbe s ma már részt vesz a Lovodi 
árva főpróbáján.

Színházi hírek, Stuart Mária. Schil­
lernek e remeke rég került színre a debre­
ceni színházban és igy méltán van érdeklő­
dés a darab iránt. — A szerdai előadásra, a 
mely (A) bérletszünetben tartatik meg, a 
jegyek már kedden roggei válthatók. A bér­
lők jegyei szerda délelőtt 10 óráig tartatnak 
fenn, azontúl a nagyközönség rendelkezésére 
bocsáttatnak.

Borsalino, Ita, Angol és Piohler-féle 
kalapok, saját készitmónyti férfi fehórnemfiok, 
feltűnő szép nyakkendők, „Fowncs"-fólo 
angol keztyűk s eredeti francia illatszerek 
legnagyobb választékban kaphatók Fekete 
Jakab nrl divat üzletében.

yiába! hasztalan minden erőlködés! Téli cipőket, posztó és bőr csizmákat, kalap, sapka és meleg 
alsó ruhákat, valamint mindenféle már uritiivat cikkeket

Iw.TnkitÜ'nfmldZÍ*^« W Jíetunann testvérek a ösza-patotában. maa
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öngyilkosság a boltban.
Idegesség miatt a halálba.

Debrecen, dec. 19.
(Saját tudósítónktól.) Tegnap délután 

5 óra tájban Kun Márton fiatal 30—35 ér 
körüli kereskedő, kötszerész főbelőtte magát. 
.4 golyó bal halánték ónál fúródott fejébe s 
azonnali halálát okozta.

A fiatal kereskedő nem régen nyitotta 
meg a Piac-utca, Stenczinger-féle házban 
üzletét, mely rövid idő alatt egyike lett a 
legkeresettebbeknek a szép jövedelmet biz­
tosított a számára. Az üzlet kitűnő forgalma 
mellett Kunnak örökös kétségei vollak az 
iránt, hogy fizetési kötelezettségeinek eleget 
tud-é tenni. A gyenge idegzetű embert a 
legcsekélyebb kellemetlenség felizgatta s 
képes volt egy ilyen haszontalanság felett 
napokon keseregni.

Nem csoda tehát, ha az ilyen apró 
kellemetlenségek, a miből pedig kereskedő 
embernek bőven van része, nagyon megvi­
selték. A városban nem volt senkije, ki előtt 
szivét feltárhatta volna, miáltal könnyithe- 
tett volna magán.

Tegnap meglátogatta bátyja, Kun Ja­
kab fóidesi korcsmáros. Kitörő örömmel fo­
gadta. Az egész napot együtt töltötték az j 
üzletben, beszélgetve. Ekkor mondotta el a 
nagy újságot is, melyet eddig mindenki előtt 
titkolt. Bevallotta, hogy vőlegény s hogy 
szerelmesével éppen tegnap este váltott je­
gyet. Mindezt túláradó örömmel mondotta 
el s egyáltalán úgy viselkedett, hogy senki 
som sejthette, milyen sötét gondolatokkal 
foglalkozik.

Pedig már ekkor el volt határozva az 
öngyilkosságra, melyhez a szükséges előké­
születeket is megtette.

D. u. segédjét egycsomó tisztítandó kez- 
tyüvel a lakására küldte, bátyját pedig úgy 
távolította el magától, hogy vacsoráim küldte 
a Bikába.

Környezetétől igy megszabadulva, sietve 
magára zárta az üzlet üvegajtóját. Bement 
az üzlettől elrekesztett kis helyiségbe, hol a 
díványon hányát fekve főbelőtte magát.

A segéd, aki leghamarább érkezett 
vissza, az üzlet ajtóját zárva találta. Mi 
rosszat sem sejtve, türelmesen várt. Kevés­
sel azután oda érkezett főnökének bátyja is, 
akit azonnal értesített arról, hogy az üzlet 
zárva van.

Kun Jakab ennek dacára kísérletet tett 
az ajtót kinyitni. A dg nyúlt a kilincshez, 
észrevette, hogy a kulcs belülről az ajtóban 
van. így hát öcscse nem távozhatott el. 
Bent kell lennie. Z >rgetett, de választ nem 
kapott. Balsejtelmek fogták el, a segédet 
lakatosért küldte s rendőr jelenlétében fel­
nyitotta az ajtót.

Kun Mártont ott találták hányát fekve. 
Fejéből erősen patakzott a vér, mellette a 
földön egy 12-es revolver feküdt, melyből 
egy golyó hiányzott. Az öngyilkoshoz az 
éppen arra menő Burger Péter orvost hív­
ták, aki azonban már csak a beállott halait 
konstatálta.

A rendőrségről Fehér Mihály r. biztos 
jelent meg, aki a hullát a közkórházba 
szállíttatta, az üzletet pedig zár alá vette.

ÚJDONSÁGOK,
* Halálozás. Nagy György fésűs, volt 

presbiter 70 éves korában, hosszas és súlyos 
betegség után tegnap délután fél három óra­
kor meghalt. Temetése szerdán délután 2 
órakor Homokkert-utca 111. számú házi ól

lesz az ev. ref. egyház szertartása szerint s 
a háznál tartandó rövid ima után a Várad- 
utcai temetőben helyezik örök nyugalomra. 
Halálát gyászolják neje, szül. Orosz Zsu- 
zsánna, testvére Nagy Gábor és Nagy Ju­
liánná családjaikkal és mostoha gyermekei, 
Károlyi Sándor családjával.

* A Gönozy tanító-egyesület köz­
gyűlése. A hajduvármegyei Gönozy Pál ne­
vét viselő tanitó-egyesület december hó 27-én, 
délelőtt 9 órakor, a Kereskedelmi Akadémia 
dísztermében évi rendes közgyűlését tartja. 
Tárgyak : 1. Elnöki megnyitó. 2. Titkári 
jelentés. 3. Guttenberg Pál, az országos 
kézügyesitő-egyesület igazgatójának előadása 
a népiskola kézimunkájáról. 4. Kozma László 
elnök előadása a tanítók nyári üdülőhelyei­
ről. 5. A számvizsgáló-bizottság jelentése. 
6. Mu/.eumőr jelentése. 7. Múzeumi bizottság 
választása. 8. Tisztujitás.

* Eljegyzés. Gombos István hentes 
üzlettulajdonos eljegyezte Ecsedi Imre föld­
birtok 's kedves leányát, Erzsikét. Az el­
jegyzéshez nagyszámú ismerősök szerencse­
ki vánatai fűződnek.

* Debrecen és Miskolc iro­
dalmi találkozása. Érdekes iro­
dalmi terv foglalkoztatja most a 
Csokonai-kör vezetőit. A „borsod- 
miskolci közmű velődési-egyesiilet“ 
látogatást akar tenni Debrecenben 
a Csokonai-körnél; az egyesület első 
rangú Írókat és művészeket hozna 
magával, többek között az ősz Lévay 
Józsefet, a ma élő költők fejedel­
mét és Kafka Margit költőnőt, akik 
a Csokonai-kÖrben felolvasásokat 
tartanának. Természetesen az egye­
sülettel vele jönne az egész tiszti­
kar, Tarnay alispán, Szentpály pol­
gármester és mások. Ez irodalmi 
találkozáson képviseltetné magát az 
Országos Irodalmi Szövetség is, 
amely a vidéki irodalmi köröknek 
ilyen érintkezését készséggel igyek­
szik megvalósítani, a Osokonai-kör 
választmánya legközelebb dönt e 
nagvfontosságu kérdésben.

* Eljegyzés. Ujváry József ev. ref. 
egyházi hivatalnok eljegyezte özv. Szűcs 
Imrénó Szilágyi Juliska úrasszonyt.

* A müpártoló egyesület képkiálli- 
tása kezd egyre látogatottabb lenni. A hét 
elején meglehetősen lanyha volt a tárlat 
iránti érdeklődés, de ez naponta erősebb 
lett s vasárnap már egész nap zsúfolt volt 
az ecset birodalma. Egész nap hullámzott a 
„mülátó“ közönség, melynek soraiban szép 
számmal volt képviselve a munkás-elem is. 
Mindenesetre örvendetes dolog, hogy a szép 
iránti érzék még a mai zavaros viszonyok 
között sem halt ki teljesen az emberekből 
s a művészet nemesitő befolyása érezhető 
minden időkben. A vasárnapi közönség nem 
voll fukar az elismerésben, de legkevésbé 
sem tartózkodott az igaz kritika kinyilvání­
tásától sem s nem mondhatnék, hogy egyes 
megjegyzései ne lettek volna találók s iga­
zak. Kár, hogy Bosznay István, városunk 
kiváló szülöttje nem tart vasárnap is elő­
adást e ismertetést a festőművészeiről s a 
kiállított képekről, mint azt cselekedte szom­
baton, mert a vasárnapi közönség is hálá­
val fogadna eféle tanítást s bizonyára nem 
hullana terméketlen talajra az elhullott mag. 
Bosznay különben ma délután folytatja s be 
is fejezi szombaton megkezdett felolvasását,

művészi szempontból bírálván s ismertetvén 
a kiállított képeket. Olvasóink figyelmét fel­
hívjuk eme igen érdekesnek Ígérkező felol­
vasásra, mely délután 5 órakor veendi kez­
detét. A kiállításon a vásárlási kedv is nö­
vekvőben van s remélhetőleg 15—20 kép 
el fog kelni. Maga a kiállítás még mintegy 
10 napig marad nyiva s naponta reggel 
9-től fél 1-ig, délután 2-től 7-ig megtekint­
hető. Ma este 8-tól 10-ig a kereskedő ifjú­
ság tekinti meg testületileg a tárlatot, a 
tanuló ifjúság pedig naponta nagy csopor­
tokban keresi fel az érdekes kiállítást.

* Tegnapi halottak. Az anyakönyvi 
hivatalhoz tegnap a következő halálozásokat 
jelentették be: Balogh Gyula ov. ref. 8 
napos, Király Mária ev. ref. 7 hónapos, 
Kun Erzsébet ev. ref. 4 éves, Szabó Zsu- 
zsánna ev. ref. 2 éves, Krizsán Gábor r. 
kath. 2 hónapos, Schwartz László izr. 3 
hónapos, özv. Szabó Jánosnó ev. ref. 72 
éves, Szűcs Béla r. kath. 3 hónapos és 
Tötös Eszter ev. ref. 10 napos.

* Jótékony adakozók. A helybeli 
Theresianum róm. kath. árvaintézet növen­
dékeinek karácsonyfájára dr. Wolafka Nán­
dor v. püspök, plébános ur 50 koronát, 
Stegmüller Árpád építész ur pedig 20 
koronát voltak szívesek adományozni, me­
lyért az intézeti növendékek nevében hálás 
köszönetét nyilvánítja az intézeti elöl­
járóság.

* Tanulmányi kirándulás. A hajdú-
megyei tanítók Gönozy Pál nevét viselő 
egyesülete az 1906. évi nagy szünidőben 
július első felében, Debrecenből kindulva 
Budapest, Székesfehérvár, Siófok (a Balato­
non át való hajózással), Keszthely, Zágráb 
és Fiume irányában és Debrecenig vissza, 
hét napra tervezett tanulmányutat tesz. 
Résztvehetnek benne az egyesületnek ren­
des és pártoló, valamint újonnan belépő 
tagjai. Az elszállásolással együtt 60 koro­
nára menő útiköltségből a jelentkezéskor 4 
korona, 1906. január egytől fogva pedig ha­
vonként 8 korona fizetendő be. Olcsó étke­
zésről előre gondoskodunk, az étkezés tet­
szés szerint történik és dija külön fizetendő. 
Mivel a tanulmányul megtartása ez idő sze­
rint is biztosítva van, a jelentkezés alkal­
mával a 4 korona azonnal befizetendő. A 
jelentkezés Dávid Mihály tanítónál (Eötvös- 
utcai fiúiskola) történik, hova a jelentkezési 
dij egyidejűleg beküldendő. A jelentkezés 
határideje 1905. dec. 31-ig tart. Tudakozó­
dásra felvilágosítást nyújt dr. Barcsa János 
tanár, a tanulmányutat rendező bizottság 
elnöke.

* A debreceni izraelita hitközség
140,000 koronás törlesztési kölcsöne rész­
kötvényeinek 9-ik törlesztési kisorsolása 
Lestyán Adorján kir. közjegyző ur közbe­
jöttével megtartatván, ez alkalommal 9, 37, 
42, 69, 76, 91, 144, 150, 162, 170, 230, 239, 
247. 263, 267, 316, 353, 374, 356, 439, 444, 
465, 518, 519, 542, 555, 589, 503, 619, 630, 
657, 664, 625, 695, 689. számú részkötvények 
kisorsoltattak. A kisorsolt részkötvények 
1906- évi február hó 1-től kezdve, az ese­
dékessé vált 18. számú szelvények pedig 
1906. évi január hó 1-től kezdve Fenyő 
Sándor hitk. pénztáros urnái beválthatók. 
A debreceni izraelita hitközség elöljárósága.

* Megmarta a kutya. Nagy veszede­
lemben forgott tegnap Ráoz Gáborné 10 
éves kis leánya, Erzsiké. A szomszéd tanyai 
lakos, Kozma Imre kutyája megtámadta. A 
dühös állat leszaggatta a gyermek ruháját 
s több helyen véresre harapta. A segélyére 
oda siető tanyai lakosok alig tudták kimen­
teni a dühös állat körmei közül. A gyermek 
a kiállott izgalmak miatt nagy beteg.

Karácsonyi 
! ajándékul!

Legszebb órák, legszebb ékszerek Olcsóbban mint bárhol csakis
IKUH1ÁM GYUK.A

órás ós ékszerésznél beszerezhetők. PiacsmAca. ws'a'iegeoaJEo'tÄe)

Legjobb téli Cipők olcsón csők Gittek Edénél köphetik
Liac-ésKosuth- utca sarok, a Kistemplommal szemben.
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Jótékony adományok. Dr. Wolafka

Nándor v. püspök ur a Szent Erzsébet Egy­
let nevében a helybeli siketnéma iskola ja­
vára 50 koronát, valamint ugyanazon célra 
saját maga részéről szintén 50 koronát s 
végül a szegényház lakói részére 80 koronát 
juttatott kezeimhez, mely kegyes adomá­
nyokért a jelzett intézmények nevében 
fogadja hálás köszönetemet. Oláh Károly, 
tanácsnok.

_* Besurranó tolvaj, A collegium egy­
szerű hetesét fezücs Antalt érzékenyen meg­
károsította egy besurranó tolvaj. Lakásából 
egy Öltözet ruháját, egy pár csizmát s több 
apró tárgyat elvitt. Vesztesége körülbelől 50 
korona értékű.

* Adomány a betegeknek. Dr.
Wolafka Nándor vál. püspök-plébános Hor­
váth Károly kórházi h. igazgató címére 
ötven koronát küldött, hogy azt a betegek 
karácsonyához használja fel. A jótékony 
adományt hálásan nyugtázza és érte a bete­
gek nevében köszönetét mond az igazga­
tóság.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­
konaink, ismerőseink és jóbarátaink, kik 
Balogh János máv. állomásfelvigyázónak, a 
felejthetetlen jó fiamnak és férjnek temeté­
sén megjelentek s ezáltal bánatunkat eny­
híteni óhajtották, fogadják hálás köszöne- 
tünket: Idősb Balogh Jánosné és ifj. Balogh 
Jánosné.

* A szabók kedélyes estélyén egy
boát tévedésből elvittek. Hogy ki vitte el, a 
káros tudja. Arra kéri, hogy juttassa vissza, 
ahonnan elvitte.

^ * Elveszett sertés. Folyó hó 18-án, 
hétfőn a sertésvásárban eltévedt egy 180 
kiló súlyú, fekete kövér sertés. Kéretik a 
szives megtalálója, Jobbágy Ferenc hentes­
üzletében, Szent Anna-utcán tudomásul adni, 
hol jutalomban részesül.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­
konok, jó barátok, ismerősök és a n. é. kö­
zönség, kik felejthetetlen édes anyán, özv. 
Kovács Mihályné temetésén megjelentek, ez 
által fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek, fo­
gadják hálás köszönetünket. — A gyászoló 
család.

* Téli faj alma válogatott, egészsé­
ges. Kapható és megrendelhető Simonffy- 
uteai kispiacon Sesztina-házban. — Hibás 
vagy apró almák nagyon olcsón.

* Kérelem a bálrendező bizottsá­
gokhoz ! Van szerencsém a t. bálrendező 
vigalmi bizottságokat felkérni, hogy tánc­
rend megrendeléseiket idejekorán eszközöl­
jék, hogy azok elkészítésénél késedelem elő 
ne fordulhasson. Antalfy Ferenc könyvkötő, 
bőrdíszműves. Piac-u. 31.

* Alföldy Károly tánciskolájában a 
második tanfolyam december hó 11-én meg­
kezdődött. Beirat,ásókat elfogad lakásán, 
Péterfia-utca 2. szám.

* Pénzkölcsönöket házra, főidre a 
legelőnyösebb feltételek mellett, rövid idő 
alatt folyósittat a „Budapesti takarékpénz­
tárak képviselősége“ Debrecen, Osapó-utca 
12. sz. a.

* Egy 6 szobából álló utcai lakás,
két istálló, udvari valamint pinceraktárak 
Hatvan-utca 70. szám alatt minden órán 
kiadó. Ugyanezen ház kedvező feltételek 
mellett eladó.

* Többféle tartozásokat, olcsóbb ka­
mata kölcsönre, előnyös feltételek mellett 
átconvertál Rácz Béla bankirodája. Debrecen, 
Csapó-utca 12.

' * Hol kereteztessiik képeinket ?
Lám Sáudor üveg- és porcellán-üzletében, 
Hatvan-utca sarkán. Csinos képkeret lécek. 
Olcsó árak.

* Hölgyek figyelmébe! Alkalmi be­
vásárlás december 31-ig, rendkívüli leszállí­
tott árakban selymek, gyapjú női ruha kel­
mék, felöltők Molnár Ferenc Zádor Lajos 
utóda női divattermében. Vasárnap és hét­
főn kiáUitás a Bika dísztermében.

* Önnek is tudnia kell, Antidol a 
londoni és berlini kiállításon arany éremmel 
lett kitüntetve. A legjobb és teljesen ártal­
matlan szer fejfájás, migraine és nátha ellen. 
Egy üveg K. 1.20. Kapható Muraközi, Miba- 
lovics, Grósz Nagy F., Tóth B., Radákovich 
Géza és Balázs Ödön gyógyszerész uraknál.
A „Hungária" kávéházban minden nap zene-estély.

* Hasznos karácsonyi ajándékok igen olcsón 
kaphatók Bartha üzletében, főtér.

Papai Mamai Baba! Mentzel
* Szőrme kabátok, boák legnagyobb választék­

ban legolcsóbb árakban Halmágyí-féle áruházban.
* Legflnomabb Struofonal (Angóra) kilója 15 K 

Barthánál.
* A híres Hajdúsági bajuszpedrő, csodahatását

külföldön is elismerik, mert bajusznövesztö hatása 
meglepő gyors. — 1 doboz 50 fillér. Kapható Srósz 
Nagy Ferenoz gyógyszerésznél, Debrecen, Kosauth- 
utca 8. sz. „Aranyegyszarvú11 gyógyszertár.

* Remek szőrmeboák, Jäger alsórahák rémolcsón 
kaphatók Barthánál, váosház-őpület.

* Ferlz a legjobb cigaretta-hüvely. 1000 darab 
2 korona 80 fillér, 100 darab 32 fillér. Uj virág- és 
tájkőpfestő minták nagy választékban Pongrác Géza 
papirraktárában, Debrecen.

* „Gyöngy" illatos mosdópor az arcot üdévé 
varázsolja, doboza 80—100 fillér, kizárólag Barthánál.

TÁVIRATOK.
A Tisza-párt a koalíció mellett.

Budapest, dec. 18. A ezabadelvüpárt 
ma Podmanitzky Frigyes elnökiésével ülést 
tartott, a melyen egyhangúlag elhatá­
rozták, hogy csatlakodnak a koalíció 
határozati javaslatához.

E miatt a szabadelvű pártból hár­
man ki fognak lépni, élükön Károlyi 
Györgygyel, a ki ma kijelentette:

— Ez határozott hozzájárulás a koa~ 
licióhoz.

A nemzeti ellentállás.
Budapest, dec. 18. Ma Ungmegye, 

Marosvásárhely, Békésmegye, Pozsonymegye 
közgyűlései mondták ki a nemzeti ellent- 
állást a legvégsőkig.

Pallavioini mégis főispán.
Sátoraljaújhely, dec. 18. Pallavicini 

zempléni főispán még is főispán marad. 
Kristóffy nem mentette fel s rábeszélte, 
hogy továbbra is tartsa meg állását.

A béke felé.
Budapest, dec. 18. a déli órák- 

bsn A Nemzeti Kaszinóban Széli 
Kálmán, Andrássy Gyula gr., We- 
kerle Sándor és Lukács László 
értekezletet tartottak, melyen Széli 
Kálmánnak egy kompromisszum­
javaslata felett folytak tárgyalások.

Budapest, dec. 18. Lukács László 
ma meglátogatta Kossuth Ferencet 
a Lukács-fürdőben s másfél óra 
hosszáig tárgyaltak.

Budapest, dec. 18. Ma délután 
4—8 óráig tartó minisztertanács volt, 
amelyen elhatározták, hogy a kor­
mány a holnapi ülésen a képviselő- 
házban nem fo" megjelenni.

Budapest, dec. Í8. A független­
ségi párt ma Thaly Kálmán elnök­
lete alatt ülést tartott, amelyen el­
határozták, hogy a házelnapolás

elleni tiltakozást Apponyi Albert 
gróf fogja előterjeszteni. Három in­
dítványt pedig- beadnak.

1. Bathányi Tivadar indítvá­
nyozni fogja, hogy 85 tagú kül­
döttséget küldjenek ki az általános 
titkos választói jog behozatala tár­
gyában.

2. Zichy Aladár gróf a póttar­
talékosok segélyezése tárgyában.

8. Vázsonyi Vilmos indítvá­
nyozza, hogy az állam térítse meg 
a magánosoknak a zavargások 
miatt okozott károkat.

Pongrácz főispán működik.
Kassa, dec. 18. Pcngráoz gróf ma ki­

jelentette átiratban, hogy azokat a tiszt­
viselőket, akik 24 óra alatt nem jelentkez­
nek, felfüggeszti állásától.

A főrendiház tiltakozása.
Budapest, dec. 18. A főrendiház tagjai 

ma értekezletet tartottak, melynek ered­
ményeként a holnapi ülésen minden való­
színűség szerint egyhangúlag fogadják el a 
házeluapolásra vonatkozó tiltakozó határo­
zati javaslatot.

HTYILTTÉR.*)
Köszönetnyilvánítás.

Még a nagy nyilvánosság előtt is el­
engedhetetlen kötelességemnek, ismerem a 
debreceni Önálló Munkás betegsegélyző- 
pénztár és az azzal kapcsolatos Temetkezési 
Egylet vezetőségének köszönetét mondani 
özv. Szabó Istvánnó édes anyám elhalálozása 
alkalmával velem szemben tanúsított pontos 
és lelkiismeretes eljárásáért s most, midőn 
az általok temetkezési segély elmén kifize­
tett 120 korona intézményemnek hiány nél­
küli átvételét nyugtatni szerencsém vad, 
felhasználom az alkalmat arra is, hogy az 
Önálló Munkás betegsegélyző pénztár és 
Temetkezési Egyletet biz'alomteljos párt­
fogásába a legjobb akaratuiag mindenkinek 
ajánlom.

Kelt Debrecenben, deciember IS.
Szabó Zsuzsika, mint leánya.

KITŰNŐ rózsa kolompár, fagymentes, legol­
csóbban kapható Csapó-u. 3». szám az üzlet- 
ben.______________________________4347

TOMBOLA játékhoz alkalmas csinos, olcsó 
dísztárgyak kaphatók Antalffy Ferencnél 
Piac-u. 31. 4348

TŐKEPÉNZES ur szép nővel óhajt megismer­
kedni, ajánlkozhatnak szobalányok, szakáes- 
nők is. Óim „Állandó“ főposta. restante. 484ft

INGYEN lakás kapható takarításért. Cim a ki- 
adóban._______________ 4344

EGY jó állapotban lévő modem szerkezetű
varrógép megvételre kerestetik.________ 4353

NÉMET kisasszony jó bizonyítványokkal délutáni 
alkalmazást keres. Óim Nap-n. 22._____ 4351

KÜLÖN bejáratú utcai szoba elscrendő ellátás-
sal kiadó. Arany János-u. 20. 4349

FIATAL csinos nőt, melyik úri ember segítene 
ki 30 korona pénzzavarából. „Nem kalandra 
vágyom.“___________________________4352

ELADÓ az ondódon 3 és fél nyilas föld közel 
a városhoz, jókarban lévő tanyával és egy 
nagyobb boglya száraz vágott iá. Értoker- 
hetni Gólya-u. 4. sz. alatt._______ 4351

ÉGY göndör fekete eb talajtatoTi. Tulajdonosa
átveheti Tócósksrt I. j. 4. 4346

Megnyílt a „Karácsonyi Gyermek Játékvásár“ Piac-utca 61. az újonnan épült Flschar-féle 3 
emeletes palotában, Hol a feloszlott B.-pesti Róbert Nagyáruháztól tömeg­
ben megvásárolt összes gyermek jáíékáruk mesés olcsó árért lesznek eiárusitva, Finom 
áruk olcsó árban. - 33 százalék árengedmény. — 800 darab hintám, 2000 darab baba

PiiAnuHrl/MfHnt/i
IlMHiiMiii Illlllrll! karácsonyfa cukorkákban óriási választék apró diszlámpái.ban
UJÜilJUl iXUUlUiV mÁYER JENŐ fűszer- és csjmepözlelében Széchenyi-utca szegletié,
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ELADÖ üzlet, felhagyás végett, egy 12 év óta 

fennálló kiszállító üzlet 14U0 korona befekte­
téssel. Jövedelmez óvenként 4000 koronát. Ér­
tekezhetni Rákóczy-u. 20. sz. Németh kálruáu- 

_ nal a déli órákban. 4350
140 DARAB süldő páronként 110 kgrm súlyú, 

50 drb nagy sertés páronként 280 kg. súlyú 
eladó. Bikfalvy Albert Berond (Szatmárm.) 
u. p. Udvari. 4345

HÁLÓSZOBA bútor, modern masszív, keveset
használt, eladó. Értekezhetni Kacz Lajos bor- 
üzletében. 43)4

CSAPÓ-UTCAI részen egy ház, régi bormérési 
helyiség, Kut-utcán egy cserepes ház, Varga- 
utcai dűlőben ujosztási 8 köblös fűid. Eladók.

- Értekezhetni hol, megmondja a kiadóh. 4325
IDŐSEB NO konyhai folirónőnek szerény igó- 

nyekkel, bentlakással felvétetik. Piac-u. 45. 4343
TISZTA haxci éneklő kanári madár, több, ked­

vezményes árban eladó Csillag-u. 20., hántlsó 
lakásban. ' 4313

^Karácsonyi és 
Vjévi ajándéüoü

Újdonságok nagy választékban, női, férfi, 
gyermek vászon, batizt sima és ajonros 
zsebkendőkben, színes és fehér damaszt 
terítékekben, harisnyák, keztyük, trióé 
alsó ruhákban, női ruhaszövetek, mosó 
barettetekben, blúzokra való szövet és 
bárokét maradékok felárban leszállított 
olcsó szabott árak mellett beszerezhetők

láílmtvary Lajos
Vászon, kezmíl és rövidáru raktárában.

Piac-utca 28. sz. a. Nagy-tőzsde mellett.

Karácsonyi és
Újévi ajándékok

bámulatos olcsón
(PUT e @ si Is i s HÜ®

Pi0t?r díiSziáV
<6e®$6.íss «6 issemül
szerezhetők he. Hol órák és ékszerek 
olcsóbban kaphatók és javitta nak jót­

állás mellett, miut bárhol.
Főpiac. 26. Főtrahk mellett.

A Karácsonyi ünnepekre
ajánlom t. vevőimnek dúsan felszerelt

fűszeráru üzletemet.
Különösen két cikkre hívom fel t. vevőim 

figyelmét, u. m. :

savanyított fiordös káposzta 1 kg. 12 kr.
A

literje az ünnepekre való tekintettel is csak
12 krajcár.

Bán Kálmán
füszerkereskedő 19H

*öfiRTlmsíae-*^:e^.

ház, a Csapó-utcai részben, melyen egy 30 
év ótg fennálló igen jó forgalmú bormérés 
van. Ara 7500 forint — teher van rajta 2500 
forint. — Eladó továbbá 8 hold legfino­
mabb minőségű fekete szántóföld, tanya 
épülettel a mátai ut félen, ára 4000 frt. te­
her van rajta 1200 frt. Bővebb felvilágosítás 
nyerhető^ a Nagy Lajos irodájában Csapó-u. 
13. sz. Felvilágosítás csak komoly vevők ré­

szére adatik. 1899

Karácsonyi
Ajándékok

a legelőnyösebben vásárolhatók a

Verseny-Áruházban,
Debrecen, Bika-szállodával szemben.
Szövet, Posztó, Barchet, Velezek. 

Több ezer méter

Maradékok fél áron.
Blousok, Kötények, Kendők fel­

tűnő olcsó árakor a

Verseny-Áruházban,
Debrecen, Alföldi Takarék Pénztár épület,

Kovács Mihály
fümrhcreskedése

DEBRECEN, Gróf Dégenfdld-téren.

Ajánlja saját termésű tisztán kezelt kitűnő

asztali és pecsenye borait
1 literes üveg asztali uj bor — 28 kr.
1 „ „ martin kai ó bor — 32 kr!
1 I, „ martinkai Ezerjó bor 40 kr.
1 „ martinkai Rizling 40 kr.
1 „ „ martiukai Szilvány 44 kr.

Továbbá a legjobb zamatu
orosz és obinál teákat, 
valódi Jamaikai Rumokat

80 kr.-tól feljebb.
Kitűnő minőségű nyers és pörgőit

®s:ai.w«e>iä:sa*
Naponta friss pörgölés. 

Mindenféle főzeléket, boszniai és nagy­
bányai aszalt szilvát, házi főzésű átszűrt 
lekvárt, papirhó>u diót, mákot és naponta 
friss darált kávét, mindenféle fűszerekét 

gyors és pontos kiszolkálás mellett. 
Saját Őrlésű fehér asztali só. 

Elsőrendű kókusz-zsir.

Magy szenzáció.
Meg Vai) az általános 
Választói jog flMekM, aki

FüstösTestvérek
szakértőén kezelt nagy választékú

Elönyomdája és női kézimunka
üzletébe jön vásárolni mélyen leszállí­

tott., olcsó határozott áron.
Ajánljuk: 1824

karácsonyi, újévi és alkalmi divat- 
szerinti női kézimunka ajándék- 
tárgyakkal dúsan felszerelt áru­

házunkat.
Szmlrnt munkák azonnali nyírását elvállaljuk.

agy Karácsonyi Vásár!
KosytSfk Koro$l lyői és férfi divat árúlyázábao

Hebrecen, ÄCos®iz.*la.-eE*«5ea A.
Alkalmas ajándéktárgyak külön a

R-iha szövetek minden színben — — —
Angol costüni kelmék 50, 60 — — — —
Delének idényben 65, 75, most 40, 45 — —
Delén utánzat bordürös, meglepő szép, idényben 36 kr. most 24 kr 
Mosó kretonok idényben 30, 36, most — — on
Francia batistok idényben 40, 50, most 20 — —
Delén kendők idényben 50, most — — —
Francia batiszt zsebkendők — — — —
Haraszt kendő —- — — — — —
Selyem schal — —» — — — —

35 kr.
80 kr.
50 kr.
24 kr.
20 kr.
30 kr.
44 kr.
14 kr.

1 frt
1-20 kr.

karácsonyra leszállított árakon.
URAK RÉSZÉREi

Férfi inge’- minden árban.
Férfi nyakkendők 25-től, a legfinomabbig.
Férfi harisnyák egész kötött, kitűnő minőség, nyers szinti — 16 kr 
Férfi jäger ingek és nadrágok.
Férfi gallérok a legfinomabb minőségben — —
Férfi zsebkendők finom len és batisztból.
Kézelők, nadrágtartók, kesztyűk
Olcsó határozott árakon.

20 kr

Diszkőtények, kendők, blousok, szőrme boák nagy választékban,
.. , .. Sziy.es tudomásul! 1906. évi gyönyörű naptáraimat már a mai naptól vásárolt árukhoz mellékelem igen 
tisztelt vevőimnek. / 1892
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Berta 
Gőzmalomban

az olaj gyártás napraforgóból, tökmagból, 
lenmagból és repcéből a közönség részére 

mindenkor gyorsan eszközöltetik. 1893

Slárány STZór
gőzmalom tulajdonos.

bum BUM
Fényképhez, Sjevelölaphoz, ÄB

Emlékalbum
Ajándéknak dins levélpaplpiak elegáne dobozokban.

Karácsonyi és újévi ozer uj> BZBbb~
grauiiációhciz névjegyek íSS

Miíály Sámuel
papírkereskedésében.

Jő tér 30
„EMKE“ 

kávéház mellett.

Szabó Lajos Fiai cég
női rnhakelme, szőnyeg és vászon áruhá­
zában már az előbbi évekből Igen előnyös­

nek Ismert

Nagy
Karácsonyi Vásár

folyamatban van. Eladásra kerülnek

njélyei) leszállított árakon
a raktáron lévS elsőrendű mihőeégü, nem pedig 

külön e célra váeérclt értékteleá áruk.

Maradékok minden cikkből 
félárban.

Kirakataink bővebb tájékozást nyújtanak.

Ékszer, óra
és ezüstáru újdonságok

bámulatos olcsó árban
egyedül a solidságáról általánosan el­

ismert

B§ [ipái és fi
ia*«ídla

arany, ezüst és ékszer-áru raktárában. 
Piao-utca 41. sz. alatt szerezhetők be. 

S@ir Külön khinaezüst osztály,
félárban kapható a volt KBADSZ HENRIETT 

féle dlvatteremben

|3Cgl»ill1 V.wttiÉsH B*HEjjgjjjjj ggfflflf
y «rr*. _ _ g

"■ .... —-— ............................................. - r
» Karácsonyi és újévi ajándékok. = |

Legfinomabb achromatikus jf
színházi és mezei látcsövek

gyöngyház, aluminiam és különféle foglalattal.

Goerz-iéle Triéder Binocle
(Prismás látcsövek.)

Pontos, kipróbált

Aneroid Légsulymérők
(Időjelzők.)

Szemüvegek és orrcsiptetok
arany, ezüst double keretekben és minden látszerészi eik» 
kelt legfinomabb kivitelben a legjutányosabban kaphatók

FISCHER JAKAB látszerósziiói
Z$i«5tM.ee<5«sM.9 jaFiééeS*». 1874

SSaBaBnEgE5i=5aSia5ESIc!EB5iaSE5aEEBESa5Íg

A nagyérdemű közönség figyel- 
ZZZZ mét felhívjuk az idei -----

= Nagy= 
Karácsonyi 
= Vásár=
rendkívüli áraira.

Bosznay J. és Társa
divat- és szőnyegárnkázában

Debreczen, Xossuth-u. 5.

Karácsonyfa díszek,
Magnesium csodagyertyák

óriási választékban.

Dió, őrlőit mák, Csipke, barack, vegyes 
gyümölcs és házilag készült átszürtszilva

LEKVÁR
szokott, páratlan jó minőségben ajján.

FritScb Károly
fűszeráru üzletében, Főtér, a „Bikával* szemben

A hírneves Lamprecht-féle sütődében kap­
ható és megrendelhető — házhoz szállítva 

— nagy és kis mennyiségben

liszt, vaj és élesztő
príma, naponta kétszer friss érkezik.

Az

ünnepi kalácsok
sima diós és mákos patkók, kuglófok 
máris megrendelhetők és készen is kap­

hatók az ünnep szombatján.
Kérve a becses közönség pártfogását

Scfíneider STíifiály
sütőmester 1908

vmr Piacz-iilcza 62. szám, -*■

A karácsonyi ünnepekre.

kr.
1 klgr. szép mazsola.
Bheuá eelm-nál

Hatvan-utczán.

•íi-rvv'v*

■Mim
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PÁCOLT halak, mák, dió, mogyoró és minden­
féle főzelék, karácsonyfa díszek és karácsonyfa 
cukorkák legnagyobb választékban Kertész 
Sándor kereskedésében. 4317

KUüLER CUKORKÁK eredeti csomagolásban 
és árakon fél, 1 kgr. fa és selyem dobozok­
ban és csomagokban kaphatók Hegedűs és 
Sándor cégnél Dobrecen Kossuth-u/ll. 4305

LEGOLCSÓBB bevásárlási forrás! Merkli Fe­
renc füszerüzlete Füvészkort-utca 14. 1 kg.
ürm. csokoládé 90, 1 kg. mák 38, dió 30
mazsola 36, házi lekvár 20, 1 1. Jamaikai
rum 80, 1 dgr. császár keverék tea 5, Tea
süteményekben óriási választék. 1 1. kitűnő 
Ezerjó ó 30. 100 kg. száraz csertölgyfa 1 frt. 
házhoz szá Jitva. Telefon 374. 4288

EGY kiló szép mazsola 36, egy kiló papirhéju 
dió 28, egy kiló házi lekvár 24, egy kiló da­
rált mák 40, egy kiló legfinomabb tutti-frutti 
lekvár 48 Kertész Miklós fűszer- és csemege- 
iizlelében, Csapó-u., kenyér-piac sarkán. 4281

ÓRIÁSI karácsonyi könyvvásár van Harm at hj 
Pál könyvkereskedésében Füvészkort-utca 14* 
Mindennemű karácsonyi ajándékkönyvek, ima­
könyvek, gyermek mese és képes könyvek, 
levelezőlap albumok s egyéb ajándéktárgyak 
teljesen uj állapotban most leszállított áron 
beszerezhetők. Telefon 374. 4177

SZALONNA, kolbász ós hús füstöléseket a leg­
szebben eszközöl Medgyaszay Sándor hentes- 
moster Vígkedvű Mihaly-u. 10. sz. 4137

CSEKÉLY HETI vagy havi részletekben be­
szerezhető Kaiser Salamon Debrecen legna- 
gyob részlctáruházaban ílatvan-n. 2. Vászon, 
lvézmüáru, férfi és női készruhák, felöltők, 
őszi és tavaszi gallérok, fin és leány öltönyök 
tükrök és képek. Mérték utáni öltönyszövetek­
ből óriási választék. Tiszlviselők, hajdúk, rend­
őrök és gyári munkásoknak 15 százalék ár­
engedmény. ____ 2929

a'T'íAGYÉRDŐ melletti haloldali Sótakertben 
600 négyszögöl termő rizling ós passatuti te­
rület, továbbá ugyanott lejebb egy 4200 négv- 
szögöl terület, mely nyaralónak vagy szőlő 
ültetésre alkalmas, eladó. Értekezhetni Arany 
János-u. 40. 4157

KIADÓ lakások Kossuth-u. 26. Udvari négy
szobás lakás, cselédszoba és mellékhelyisé­
gekkel, jó vizű kút és gáz bevezetés. Azon­
nal bérbeadandó Varga-u. 16. szám alatt pe­
dig udvari három szobás lakás mellékhelyi­
ségekkel jó vizű kút, azonnal bórbeadandó- 
Értekezhetni Kardos László Kossuth-utcai 
üzletében. _____ 4190

SZENZÁCIÓS találd
Hiány ! A gazdasszo- 
nyok részére a John 
legújabb gőzmosógép 
A ruhát nem dörzsöli, 
nem koptatja és hó­
fehérmosást végez 

__ Kapható : Veréb
Lajos-nai Debrecen, Eötvös-u. 6.

Villamoscsengők, telefonok 
villámhárítók berendezések 
minden terjedelemben, ja­
vítását és évi gondozását 
legjutányosabban és jótál­
lás mellett eszközli Föld. 
vári L. debreceni ele* 
Elektrotechnikai vállalatn 
Kossuth-utcza 1. szám, (a” 
udvarban.) Villamos fel 
szerelések, zseb-lámpák" 

kerékpár és alkatrészek raktára. Képes ár- 
egyzék ingyen. Telefon szám 168. 2003
OLCSÓ CUKOR és kávé. Sütéshez és főzéshez 

nagyon jó az általánosan elismert Pálma Zsii- 
1 kg. 60 kr. Mindig friss Margarin Vaj 1 kg 
68 kr. Pitiéi: házi rozs liszt 1 kg, 9 kr. Ran-i 
ható Kohn Henrik fűszer, festék és déli gyűl 
mölcs kereskedésében. 240|

BÚTOROZOTT szoba előszobával az utcára)
Széchenyi-utca 50. szám alatt külön bejárattal 
havonta 18 forintért kiadó. 4324

FÉNYKÉPÉSZET! MŰTEREM janülr~üsótől 
kiadó. Egyhfztér 3. sz. alatt. 4335

CÖCUSZ-ZSIR 1 kg. 58 kr. Bán Kálmán füszer-
üzletében, Egyháztér. 43Q7

FIATAL asszony, ki 8 évig volt üzletben, pén^- 
tárnoknőnok ajánlkozik. 4320

KÖRÖM fényező készlet és az ahoz szükséges
ápoló szerek kaphatók Stern József és Test­
vére városi raktárában Piac-u. 22. 1—4176

1095 december 19

s kiállítás,
Az újonnan berendezett első emeleti tükör saienokban a ma­

gyar és külföldi gyárak legszebb kivitelű tárgyaiból — üveg, por- 
cellán, majolika, cbinaezüst stb. stb. fényes kiállítást rendeztem be.

Karácsonyi
A közönség b. támogatását mély tisztelettel kéri:

a legegyszerűbbtől a legizlésesebbig.

Debrecen, Piac- és Hatvan-u. 'árkán.

a g y elárusít
Karácsonyi és Újévi Ajándékot

csak egyedül XAa&laaBam ®Z«5@sAml IsaöSíaBOirraoaBMLM..
Tessék! Tessék! Tessék! Tessék!

sm kirakatomat meffteadnts»« -i - 
LŐWY F. cég LŐWY F. cég LŐWY F. cégB gr I" r LOWY FiLöWf r. CSg sjx, 24., a kistempiommal szemben, aFeltfr tó

_ Héki-e Idrabat.a.g y képek még mindég kész

"" F. cég I ff ■■ rLowy F. cég
Nyomatott kőrjcrgogepen a uebrecenl Ujs&g nyomdájában (Tulajdonos: Than Öyala.)


